车翻入深沟 村民救了司机的命



11月1日中午,一辆满载锯末的农用 车行至巩义市康店镇赵沟村时,因下坡转 弯刹车失灵,翻入路边10多米的深沟中,司 机杨某右腿被卡在车下。得知这一情况后, 赵沟村村民迅速展开了营救。由于沟深坡 陡、树木杂草丛生,给救援工作带来了极大的 不便。120和巩义市公安消防大队闻讯前来 救援。经过一番紧急营救,被困司机杨某 除石小腿被卡伤外,没有生命危险。

晚报记者 周炜卿 通讯员 徐志伟 文/图

这是毛线头织的,漂亮吧



10月30日,上街区工业路社区居民开 展废弃物料利用比赛。居民们展示了他们 用废弃物制作的实用物品,用洗衣粉袋子做 成的购物袋,用小块布头纳成的绣有精美图 案的鞋垫,用毛线头钩织成的漂亮的装饰 品、凳子上的坐垫、喝水杯子的外套。"我们 想通过这个活动使更多的居民发挥聪明才 智,充分利用日常生活中各种废弃物料,既 节约又环保。"该社区主任安秋慧说

晚报记者 姚辉常 通讯员 刘丽军 赵东东 文/图 装有一万多元的包丢在出租车上,的哥没动心

践啥也不求,就求

"那么多钱,谁会还呀"

11月1日8时10分,家住荥阳市京城街道 办事处曹李村的李广军急匆匆地拦了一辆出租 车,前往荥阳市汽车站换乘到西安的大客车。急 急忙忙下车的李广军把装有11600元现金的手包 忘在了出租车的工作台上。直到中午,李广军才 忽然想起手包,他一点也不抱希望:"我既没有记 住车牌号,也没记住司机叫什么名字,即使找也不 会有人承认了。那么多钱,谁会还呀?"

在家人的一再劝说下,快要到达西安市的 军抱着一丝希望和试试看的态度,又乘车 返回了荥阳。

"就是有10万元,我也会还你"

当日17时许,李广军赶到荥阳市公安局出 租车管理办公室,工作人员详细询问并登记了 相关信息后,立即通知了各出租车公司帮助寻 找李广军的手包。 当日20时许,豫龙出租车 公司的吴中国刚跑了个长途回荥阳,他听到出 租车电台里的寻物启事,立即跟出租车公司经 理联系说李广军的手包在他这里。

昨日,在出租车管理办公室,李广军接过包 后感动不已,拿出1000元塞到吴中国手中作为 酬谢,被吴中国谢绝了。吴中国说:"我把钱还 给你,不是想得到什么报酬,一方面是因为这钱

11月1日,荥阳的 李广军把装有现金 11600元的包遗忘在一 辆出租车上,他以为找 不到了:"那么多钱,谁 会还呀?"可是,昨日, 出租车司机吴中国把 包还给了他,说:"即使 你包里有10万元钱,我 还是会还给你。"

> 晚报记者 姚辉堂 通讯员 王蕾 文/图



是你的,应该还给你;另一个方面是因为这是我 做人的原则,我什么也不求,只求个踏实,即使 你包里有10万元钱,我还是会还给你。

"让他闯红灯他不干,没想到会还钱"

"我以为他做事刻板,会不讲人情呢。"李广 军激动地对民警说。原来,李广军刚坐上出租 车就说:"我要赶时间,你找个没警察和电子眼 的地方闯红灯。""这怎么行?"吴中国拒绝闯红 灯,他说,行车要注意安全,这是司机对自己负 责,也是对乘客负责。当时,听了吴中国的话, 李广军还觉得司机是一个刻板的、不尽人情的 人,可没想到,就是这样一个"刻板"的人,却是 一个让他今生难忘的大好人。

近40岁的吴中国说,家里人对他的做法也完 全支持,从事运输行业已经近20年了,像这样捡 到别人东西归还的事也不是一次两次了,钱或多 或少,东西或普通或贵重,他从没犹豫过。

偷人家的包还打人家?这个故事告诉我们

!要大家站出来,小偷是狂不起来的

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 田耀东

本报讯 小偷行窃当场被发现,不料小偷叫 来3名同伙追打被偷的人。见小偷如此嚣张, 百余名路人和受害者家属纷纷声讨,小偷吓得 躲进厕所不敢出来,打110向民警求救。

11月1日下午6时许,新密市超化镇的钱 辉和朋友一起来到市区蓝天浴池门前,一男一 女两名十四五岁的小偷紧随其后摸他的钱包, 被钱辉当场抓住并大声呵斥。不料其中一名女 孩打电话叫来了3名青年男子。钱辉见来者不 善,便与朋友迅速逃跑。不料3名男子不依不 饶,从民康路一直追到东大街,后将钱辉拖至长 胜路北口一座公厕附近,用棍棒进行殴打。

钱辉家人闻听此事,迅速带人来到打人现 场,见钱辉被打得遍体鳞伤躺在地上,立即围住 行凶的3名男子就打。围观群众得知小偷偷盗 不成又将受害人打伤的恶行后,也加入到声讨 行列中。3名男子吓得钻进公厕不敢出来,并 慌忙报警求助。

接到报警,40名巡特警队员赶到现场。讯 速将两方隔离,由于钱辉伤势较为严重,其家人 情绪十分激动,要求公安人员离开,自行解决问 题。3名男子更加害怕,要求民警给他们戴上 手铐甚至脚镣也行,带他们离开现场。

民警们向钱辉家人以及周围群众宣传政 策,做思想工作。最后在民警的一再劝说下, 钱辉被送往医院治疗,周围围观人员及其家 人被劝回,3名男子被警方安全带走,移送新华 路派出所接受处理。

●广告服务热线·紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线·63330302 ●广告代办点权商热线·63396000

一桶桶有 百业服务

宇晨暖通

尊者系列:适用于250m²至350m²,专为大户、别墅定制 精巧、诺曼系列: 适用于150m²至240m²

英俏系列: 适用于80m²至200m²

河南总代理 河南宇晨暖通设备工程有限公司河南总代理 河南唯一指定B级售后服务中心

贝雷塔壁挂炉能为各种户

美容、足浴城、宾馆提供采 暖热水、蒸汽等各种系统的 型提供优越的采暖方案,使您尽享舒适的采暖效果! 设计、安装及售后的一条龙服务

地址: 郑州市东大街343号 电话: 0371-67271222



┌浦浦有

医

都市健康

●广告服务熱线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

—11月1日举行大型会诊 应广大患者要求特将活动延期到11月10日

◆麻醉费◆术前、术中、术后用药费◆拍片费◆化验费◆换药费◆挂号费◆一次性手术用品费

【技 术特 点】

郑州同济医院足外科斥巨资引进美国足外动力系统,采用微创术一次性治疗大脚骨,矫正拇外翻。该项技术中西医结合,病人在无痛下手术,具有安全损伤小伤口(仅3毫米)、不稳合、不打石膏、不打钢针、愈合快、痛苦小、随做随走、整个手术过程20分钟,不影响工作和学习,看不到疤痕,使足部更加美观

"银屑病"俗称"牛皮癣",是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。 郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12 天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药特点,而受到广大患者信赖。治病刨根、杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

<u>药一个疗程 158 元。节假日不休。</u> 地址:乘 1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963 到 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北 200 米,沿金水河往东 200 米院内解放军测绘学院门诊部二楼(郑州市银屑病研究院)

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验

(豫)医广[2008]第 08-29-313 号

专家咨询电话: 037/1-657/20838 地址: 郑州市花园路 26 号 -1 号

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目: 内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。 中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第 01-16-012 号 电话: 0371- 67666122 67628315 号(桐柏路与陇海路交叉口北 200 米路西)

欢迎刊登栏目广告就近便捷服务何需东奔西走

◎广告服务热线:

紫荆山站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022

东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ○投诉监督热线:63330302 ◎广告代办点招商热线:63396000